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Čínská dálniční a železniční síť zažívá cestovní vrchol,
protože zpáteční cesty na dovolenou rostou – Global
Times
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Čínská dálniční a železniční síť zažívá cestovní vrchol, protože
zpáteční cesty na dovolenou rostou
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Sítě čínských dálnic, železnic a civilního letectví přijímají postupný
nárůst cestování, protože lidé končí svou dlouhou přestávku během
osmidenního svátku poloviny podzimu a státních svátků, které končí
v pátek.

Zlatý týden 2023 trvá od 29. září do 6. října. Osmidenní prázdniny
jsou nejdelším státním svátkem v roce.

Od středy se tok lidí a vozidel začal přesouvat z hlavních scénických
míst na hlavní silnice.

Soudě podle provozu na 700 důležitých průjezdech na 73
rychlostních komunikacích a 300 důležitých průjezdech na 53
celostátních dálnicích monitorovaných dopravně správním úřadem
Ministerstva veřejné bezpečnosti, doprava na rychlostních
komunikacích se šestý den prázdnin výrazně zrychlila, meziměsíčně
o 8,8 procenta- na měsíc.



3/5

Očekává se, že objem zpětné dopravy se ve čtvrtek dále zvýší,
zejména na silnicích obklopujících města v hotspot oblastech, jako je
Peking, delta řeky Jang-c'-ťiang a delta Perlové řeky, uvedl úřad
dopravní správy.

Pozoruhodný nárůst zaznamenaly také cesty vlakem. Očekává se,
že národní železnice ve čtvrtek přepraví 17,95 milionu cestujících,
přičemž je plánováno 12 351 osobních vlaků, včetně 1 729 dalších
vlaků, uvádí China Railway, národní železniční operátor. Objem cest
cestujících činil ve středu 17,05 milionu.

Podle China Railway Shanghai Bureau Group Co se očekává, že
železniční síť v oblasti delty řeky Jang-c'-ťiang ve čtvrtek zajistí cestu
3,4 milionu cestujících.

V regionu bylo od 29. září do středy svědkem více než 21 milionů
cest cestujících na železnici, což je o 22,6 procenta více než v roce
2019 a provozuje se na trvale vysoké úrovni.

Očekává se, že letiště zažijí vrchol zpátečních letů ve čtvrtek a
pátek. Ve středu již objem letu zaznamenal znatelný skok. Očekává
se, že letecké společnosti ve čtvrtek přepraví 2,26 milionu
cestujících, což je nárůst o 1,9 procenta ve srovnání se středou.
Letiště Šen-čen uvedlo, že jen ve středu odbavilo více než 170 000
cestujících.

Čínský úřad pro civilní letectví odhaduje, že během prázdnin bude
letecky cestovat více než 21 milionů cestujících. Očekává se, že
bude odbaveno celkem 137 000 letů, průměrně přes 17 000 letů
denně.

Odhaduje se, že během osmidenního svátku poloviny podzimu a
státních svátků se uskuteční asi 800 milionů cest. S rekordní
poptávkou po cestování a trvalým ekonomickým dopadem Asijských
her jsou letošní svátky Zlatého týdne připraveny stát se nejživějšími
a nejbohatšími v poslední paměti.
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Podle Dai Bina, prezidenta China Tourism Academy, to mohou být
nejžhavější svátky „zlatého týdne“ vůbec. Instituce předpověděla, že
se očekává, že v tomto období bude každý den v průměru
uskutečněno přes 100 milionů cestujících.

Kromě obrovského počtu cest cestujících se očekává také prudký
nárůst spotřeby během prázdnin, což bude živým odrazem
neochvějné důvěry čínského lidu v ekonomiku země a světlou
budoucnost.

Ministerstvo kultury a cestovního ruchu odhaduje, že příjmy z
domácího cestovního ruchu by měly dosáhnout 782,5 miliardy jüanů
(107,2 miliardy USD), což je meziroční nárůst o 138 procent.
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SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

První den zlatého týdne v Číně je svědkem rekordního počtu
cestujících na železnici
První den prázdnin Zlatého týdne, 29. září, přepravila celostátní
dráha 20,98 milionu cestujících, ...

Železniční stanice v Šanghaji, letiště rušná pro prázdniny zlatého
týdne cestovní vrchol
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Šanghaj se připravuje na cestovní vrchol 28. září, kdy budou velmi
očekávané prázdniny Zlatého týdne...

Začíná železniční doprava na svátek poloviny podzimu a státní
svátek
Železniční doprava na festival poloviny podzimu a státní svátky v
Číně byla zahájena 27. září 2023. ...
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